

Titkos volt a választás — a Nep még póttagságot se szerzett

Elsőpró győzelmet aratott a Független Kisgazdapárt a községi választásokon a nagybaracska kerületben

Baja, augusztus 1.

A nagybaracska kerületben most tartották meg a már régebben esedékes községi választásokat. Három községben zajlott le egyszerre a választás, Dávodon, Hercegszántón és Csátalján.

A választások során a független kisgazdapárt volt a Nep ellenfele. Az ellenzék elsőpró győzelmét aratott, mert a három községben még póttagot sem sikerült a Nep-nek behoznia.

Ez alkalommal ugyanis a választás

titkos volt. Így érthető csak, hogy bár a múlt évi nyílt választás során a Nep képviselőjelöltje, akit azóta meg is fosztottak mandátumától, majdnem hatezer szavazatot kapott, most hogy alkalom volt a titkos szavazásra,

a Nep még póttagságot sem tudott elérni.

A győzelem annál értékesebb, mert a Nep megyei vezetői azt hirdették, hogy a közigazgatási bíróság ítélete ellenére ez a kerület még mindig kormánypárti.

Mindenkinek meg kell nézni a légvédelmi és oltalmi kiállítás gazdag és modern anyagát

Az erdészeti és vadászati kiállítás érdekes látivaló

Miskolc, augusztus 1

A Miskolci Hétre a látivalók egész tárházává varázslódott a Kálvin utcai Erzsébet-iskola és izr. Tanítónőképzőintézet. A Miskolci Hét egyik legnagyobb érdekessége, a légvédelmi kiállítás is ebben az intézetben van elhelyezve, amely már egymagában is hatalmas tömeget fog vonzani. Másik nagyon jelentős és közfigyelmet keltő kiállítás az erdészeti kiállítás, de a kiállítások egész sora látható itt.

Az utcai főépület földszintjének termeiben a gyümölcskiállítás van. Válogatott, mindenféle memés gyümölcs látható itt, amit a nyári klímánk termel. A gyümölcskertészet remekel ezen a kiállításon, s mond-

dás borzalmait, amelyek ellen vég-eredményben kellő felkészültséggel tökéletesen lehet védekezni.

Amint belépünk a tanítóképző tornacsarnokába, hirtelen meglepődik az ember: egész hosszú ember-sor áll gázálarokban s szinte az várható, hogy megmozdulnak... Elől szürke kaucsuk öltözetben gázálarccal egy gázfelderítő osztag „halad”, u tána ugyancsak gázvédő ruházatban egy gázalanító osztag, majd egy egészségügyi mentő járó „cipel” hordágyon egy gázmérgeztet, s végül a fűzőt osztag „robog” a feeskendővel. Az ember nem is hinné, hogy viaszabák oly élethűen néznek ki a gázaláro üvegjén.

Ezúton értesítjük az érdeklődő m. t. közönséget, hogy kiállításunk a kath. főgimnáziumban a II. em 31. alatt tekinthető meg, ahol bemutatjuk gyárunk legújabb

csillár különlegességeit és állólámpa újdonságait

villanyvasalót és főzőket stb.
Új típusu rádiókat!

Tisztelettel

METEOR

Villamossági és Csillárgyár Rt.
miskolci üzlete Széchenyi-utca 26.

ható, hogy itt minden: szem-szájnak ingere. Nagyon izléses és impozáns rendezésben kerültek kiállításra az egyes kiváló borászatok termékei, de a kertészeti kiállítás is gyönyörű és jóleső látvány a szemnek.

Fenn az emeleten három termet a képzőművészek válogatott művei töltenek ki. Erről már részletesen beszámoltunk. Rendkívüli tanulságos és mindenki számára igen fontos látivalót nyújt az OTI propaganda kiállítása.

A légvédelmi kiállítás

Az udvarra kilépve, egyenesen rászegeződik az ember szeme egy hatalmas ágyúra, egy óriási légi-bomba modellre, majd balra ez a felírás olvasható: *Gázkamara*, jobbról pedig: *Mintaház légioltalom számára*. És középen: *Légvédelmi kiállítás!*

Sajnos, de így van, hogy a mai embernek s különösen nekünk, akik köröskörül ki vagyunk szolgáltatva az ellenségnek, igen fontos, hogy a légvédelem módjaival tisztában legyünk. Ilyen alkalom, mint ez a kiállítás, még nem adódott Miskolc közönségének és bizonyos, hogy ezt az alkalmat mindenki meg fogja ragadni és megtekinti a légitáma-

Hátul a falon hatalmas képen az Országház dunamenti környéke látható, ahol egy könnyű légvédelmi ágyúüteg éppen javában puffogatja le az ellenséges repülőgépeket.

A sok-sok érdekes illusztráció megtekintése után azonban borzalmas látivalók következnek. Az egyes gázok hatását szemléltetik testrészekben. Látható a folyékony sárga gáz hatása a bőrre, szemre, szívre, gégére, majd ezek után nagyság szerint következnek a különböző bombák. Felettük a hatásuk illusztrálása is. Az első, egy 800 kilogramos bomba, amelynek már csak a légnyomása is elhajint egy vasúti mozdonyt. De a többi „kiesikék” is igen nagy hatást érhetnek el.

Az erdészeti és vadászati kiállítás meglepetései

Kellemes fenyőillat árad a belépő felé az első emelet folyosójáról. Itt van az erdészeti kiállítás terme. Mindjárt a folyosón színes illusztrációk vonják magukra a figyelmet. Ezekről szépen le lehet olvasni a szemlélőnek a kultúrkezelésben lévő erdő és gondozatlan erdő közötti különbséget. Egyszerre megérti a laikus is, mit jelent az erdőgazdaság célszerű és szakszerű művelése. A folyosón még egy kedves kép tárul a látogató elé: egy miniatűr csemeteiskola. *Hogyan lesz a magból faóriás: fejlődési fokozatonként láthatjuk a fák életét és azt, hogy mit kíván a talajtól a fa, illetve milyen talajon milyen fát lehet termesztetni.*

hogy mit jelent a fásítás problémája magában a kis tanyák és kis gazdaságok életében, itt tökéletes érzékeltetéssel bemutatják azt. *Hogy néz ki egy olyan tanya, amely körül van véve fával és hogyan a csak teljesen mezei kultúr-növényekkel körülvett tanya. Mily nehéz küzdelmet fejt ki az utóbbi gazda a mezei gazdálkodás munkájával s mennyivel könnyebb és gazdaságosabb munkát végezhet az előbbi gazdálkodó.* Így érthetjük meg végül azt a nagy problémát, amit az Alföld fásításának kérdése jelent. Az erdészet ezen a téren bámulatos dolgokat produkál.

Külön érdekessége az erdészeti kiállításnak az a két modell, amelyen a fakitermelés rendszerét mutatják be. Ez is igen fontos kérdés az erdőgazdaság életében. Ezt ma már oly tökéletesen végzi az erdőgazdaság, hogy megállás nem következik be és állandóan folyhat a kitermelés. Az itt bemutatott modelleken 100 évre beosztott erdő-kitermelést láthatunk. Az egyik a természetesen végzett kitermelést, a másik a rendszertelent mutatja be. Az erdőgazdaság minden egyéb más módjait és lehetőségeit is megismerteti ez a kiállítás a közönséggel. A különböző talajanyagok ipa-

ROSENBERG SZŐNYEGHÁZ

Miskolc, Széchenyi-utca 22. szám

Perzsa és torontáli szőnyeg kiállítása a vásár szenzációja

Kiállítás: Kath. gimnázium, II. 28

Szabott árak!

Takarékossági hitel!